

ERRATA

VOL. LXXIII.

- Colonne 8333, Union Saint-Joseph : Lire "Bill (n° 151)" au lieu de "Bill (n° 15)".
- Colonne 8366, district de Kéwatin : Lire "Bill (n° 158)" au lieu de "Bill (n° 157)".
- Colonne 8366, district de Mackenzie : Lire "Bill (n° 157)" au lieu de "Bill (n° 158)".
- Colonnes 8398 et 8399 : Lire A. F. MacLAREN" au lieu de "A. F. MACLEAN".
- Colonne 8969 : Attribuer à M. Scott la 23e et la 24e lignes, et les lire ainsi :
"M. SCOTT : La moyenne des votants y est inférieure à celle des seize districts de l'Assiniboia".
- Colonne 8987, recensement : Lire "Bill (n° 163)" au lieu de "bill (n° 63)".
- Colonne 8988, irrigation : Lire "Bill (n° 161)" au lieu de "Bill (n° 61)".
- Colonne 9385 : Lire "Défense d'Esquimault" au lieu de "Défenses d'Esquimault".
- Colonnes 9244 et 9515, pensions aux employés de l'Intercolonial: Lire "M. MACDONELI" au lieu de "M. MACDONALD".
- Colonne 9983 : Lire "Bill (n° 204) concernant les juges des cours provinciales".